

排污管的一头是养猪场,另一头是飞云江 村民深夜蹲守 现场抓住偷排 环保部门:已立案并移交公安部门 相关村民将获奖励

记者 黄君君/文 孙凇/图

在马屿顺泰建新村,有一座占地71亩的养猪场,近来存在偷排现象,附近的飞云江成了最佳偷排地。6月6日,10多位村民蹲守在养猪场外八九个小时,终于拿到了确凿的证据。

6月11日,记者从环保部门获悉:已将该案件移交公安部门,且责令该养猪场限期整改,并将处以罚款。



村民拍的偷排现场



环保人员在取样



养猪场

村民连夜蹲守抓到现行

6月6日凌晨,养猪场外出现了10余个身影,他们小心翼翼地隐藏着,唯恐被人发现。他们都是建新村的村民。他们为何放弃睡眠,宁愿忍受蚊虫叮咬,也要蹲守在养猪场外呢?

实在太臭了,在家连门都不敢开,苍蝇还特别多。平时有发现养猪场存在偷排现象,但环保部门一来,他们就停止偷排,玩起了躲猫猫,一直抓不到现行。于是,我们就打算自己蹲守。村民池先生说。

6月5日,刚好是世界环境日,当天,一群村民自发组织,决定深夜蹲守取证。

6月6日零时前后,村民们来到养猪场靠近飞云江一侧时,发现了一根直径约10厘米的红色软管。这根软管的一头在养猪场内,一头在飞云江边上。就是在偷排,污水往飞云江中流。池先生说。

随即,村民们拿出手机拍摄视频,固定证据。

监测结果显示水样超标

接到投诉电话后,6月6日8时50分许,市环保局马屿所负责人带着执法人员来到现场。

经过现场检查,执法人员在该公司氧化塘西首塘边发现一个潜水泵,潜水泵出水口连接一根直径约10厘米的红色软管。软管一直向南延伸至飞云江边上,长约100米。此时,红色软管口正在排放生猪养殖废水。

随即,执法人员现场在该软管排放口(飞云江边上)采集水样2瓶(水样呈黑浊),在氧化塘内(西首)采集水样2瓶(水样呈黑浊),现场拍照取证后,送市环境监测站监测。

6月8日,监测报告出炉。根据监测报告,综合浙江省畜禽养殖业污染物排放标准、农田灌溉水质标准,软管排放口的水样中化学需氧量、氨氮、总磷、悬浮物均

存在超标。

综合现场照片、现场勘查及询问调查笔录等证据,环保部门核实该养猪场存在直接通过水泵和软管将生猪养殖废水向飞云江排放,污染环境的事实。

案件已移交公安部门

据了解,该养猪场登记名为瑞安市鹏亨畜牧有限公司马屿分公司,总规模为71.138亩,设计常年存栏生猪1.5万头。据环保局批复,该猪场采用漏缝地面免冲洗、减排型养猪模式。场内实行雨污分流,雨水通过管道直排到飞云江,生产废水与生活污水一并进入废水处理工程,处理后还田综合利用,实现零排放。

该公司与梅屿蔬菜基地等多家蔬菜基地签订了废水还田综合利用协议,按道理来说,废水产生后将通过车辆运送至各蔬菜基地。市环保局马屿所负责人说。

该公司法人代表在接受记者采访时表示,平时每天约有四五车的废水外运。近段时间以来,只要驾驶员中午没有休息,每天约有6车的废水外运。她说,这次偷排,是操作工的个人行为,公司领导并不知情。

环保部门表示,目前,该案件已经移交公安部门。同时,已下达《责令改正违法行为决定书》,责令该公司立即改正违法行为,拆除直排废水的软管和水泵,杜绝类

似情况再次发生。

当天下午,市畜牧兽医局、能源办等部门也到现场检查。臭气与污水的问题,主要通过完善处理设施和健全运行制度来解决,目前需要减少存栏量,现已责令业主整改并拿出切实可行的方案。市畜牧兽医局负责人说。

环保事业需要群众参与

记者了解到,由于该公司存在重大环境风险,环保部门将其列入双随机检查企业库,重点关注该企业。去年,群众曾反映空气中出现恶臭现象,经检测,恶臭度并未超出标准。今年以来,关于该公司的投诉已达七八起,他们曾多次派执法人员调查,但未能取得证据。

在4月底的一次检查中,执法人员发现可疑现象:飞云江边的茅草出现了不同寻常的压痕。怀疑其有私设暗管的行为。市环保局马屿所负责人说,当即,市环保局聘请了3名保安,连续4天蹲守在该公司门外,然而一无所获。

环保工作应该发挥群众的力量。市环保局马屿所负责人走访村民与飞云江沿岸的渔民,给他们留下自己的联系方式,希望他们在发现异常行为后跟他联系,这次举报查实就多亏了10多位村民。

据了解,根据相关规定,届时,市环保局将给予这10多位村民一定的奖励。

飞机上瑞安六旬乘客心脏骤停 温州医生挺身而出 万米高空紧急施救 患者家属:回去后一定要当面感谢他们

记者 黄君君

6月9日晚,市民潘先生经历了此生难忘的一幕:在万米高空的飞机上,坐在身边的哥哥突然晕厥,不省人事。紧急关头,同机的温州医科大学附属第一医院多名医生挺身而出,将哥哥从死亡线上拉了回来。

回去后一定要当面感谢他们!谢谢他们的救命之恩!6月10日晚,记者辗转联系上了还在北京的潘先生。他告诉记者,哥哥已经出院,准备乘坐6月11日上午的动车返回瑞安。



飞机上老伯突然晕厥

6月9日晚,莘厝人潘先生一行6人乘坐国航CA1539航班,从北京返回温州。这一趟北京之旅主要是为了看望在北京的舅舅,顺带旅游一番。

我哥哥今年62岁,平时身体很好,以前也坐过几次飞机,压根想不到身体会出意外。在候机的时候,他还有说有笑的。潘先生说。

原定于18时10分起飞的飞机,延迟近两个小时后才起飞。起飞后,潘先生的哥

哥说自己有些口渴,还想睡觉。

半个小时后,外面气流比较大,机舱内比较闷,我哥哥就吐。正当潘先生准备给哥哥拿个塑料袋时,突然,哥哥就不省人事了。潘先生立即用手按住哥哥的人中,只见哥哥不断冒冷汗。

慌张之际,潘先生想到,机舱内有旅客上百人,其中可能会有医生。向空姐求助后,空姐立即广播了求助消息。很快,就有3名医生来到他们的座位处。

胸外按压5分钟老伯苏醒

听到广播的求助消息后,坐在潘先生不远处的温州医科大学附属第一医院副院长、急救医学中心主任卢中秋第一个站了起来。那天,卢中秋一行人结束在北京的会议后回温。

病人靠在座位上,脸色苍白、浑身是汗,叫他没有反应,也没有摸到脉搏,没有呼吸。卢中秋说,他赶紧让病人躺下。

温州医科大学附属第一医院科主任赵红琴和妇科副主任颜笑健也迅速赶过去协助抢救。卢中秋让机组人员马上拿来氧气瓶,并对病人实施胸外按压。

按压两分钟左右,病人没有反应,继续按压两三分,病人突然咳嗽了一下,手也动了一下。令人欣喜的是,此时病人有了脉搏。

卢中秋拿着听诊器听了一下,却听不到声音。赵红琴说:我们3个人轮流用听

诊器听,都听不到心跳。开始以为是飞机上备的听诊器坏了,后来各自听了一下自己的心跳,都能听见。此时,有些缓过来的病人开口说话,并表示有些口渴。

返航还是继续飞行?返航只要半个多小时,继续飞行要两个多小时才能到温州。当时不知道病人是何种情况,为了确保他的生命安全,建议返航。卢中秋说。

对于返航,飞机上没有乘客提出异议,大家都非常配合。半个多小时后,飞机在北京机场降落,医务人员已在地面待命。当晚病人被送至最近的医院就医。

而卢中秋一行人回到温州,已是次日凌晨2时。事后,他回忆说,平时参与抢救的次数很多,但高空救援还是第一次,当时心中有些紧张。学好心脏急救知识非常重要。卢中秋说。

回来一定要好好感谢医生

潘先生告诉记者,经过医院检查,结果显示哥哥的心脏有血管阻塞的情况。6月10日上午,哥哥已经出院,在北京亲戚家休养。飞机肯定是不能坐了,回去以后,马上就到医院详细检查身体。潘先生说。

潘先生说,事发时一家人都很慌张,

只知道参与救人的医生是温州医科大学附属第一医院的医生,没来得及问他们的电话和姓名,现在已经从媒体处得知了,回来后,一定要当面谢谢他们。

据了解,昨天,参与抢救的3名医生被鹿城区文明办授予“鹿城好人”荣誉称号。

瑞安市国家税务局稽查局关于送达税务稽查文书的公告

瑞安市钰美建材有限公司(纳税人识别号:91330381MA29AGR09F):你公司被主管税务机关认定为走逃(失联)企业,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条之规定,现将对你公司《税务稽查通知书》(瑞国税稽检通一[2018]073号)税务文书公告送达。请你公司自公告之日起30日内由法人或委托代理人持单位公章等相关资料来我局领取税务文书。我局地址:瑞安市安阳新区拱瑞山路国税大楼908室。本公告自登报之日起满三十日,即视为送达。瑞安市国家税务局稽查局 2018年6月12日

瑞安市国家税务局稽查局税务检查通知书

瑞国税稽检通一[2018]073号

瑞安市钰美建材有限公司(纳税人识别号:91330381MA29AGR09F):根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定,决定派谢鸣(税务检查证:浙国税检02020143)、钟爱松(税务检查证:浙国税检02020154)二人,对你公司自2018年1月1日至2018年4月30日期间(如检查发现此期间以外明显的税收违法嫌疑或线索不受此限)涉税情况进行检查。届时请依法接受检查,如实反映情况,提供有关资料。瑞安市国家税务局稽查局 2018年6月8日

告知:税务机关派出的人员进行税务检查时,应当出示税务检查证和税务检查通知书,并有责任为被检查人员保守秘密,未出示税务检查证和税务检查通知书的,被检查人员有权拒绝检查。

关于对瑞安市安阳路部分路段实施交通限制的通告

因安阳路道路提升改造工程施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对安阳路(瑞祥大道口至陈虬路口)实施交通限制,具体情况如下:

- 一、安阳路(瑞祥大道口至万松东路口)于2018年6月11日至12月7日止,施工期间车辆由南至北单向通行。
- 二、安阳路(万松东路口至隆山东路口)于2018年6月20日至12月7日止,施工期间车辆由南至北单向通行。
- 三、安阳路(隆山东路口至陈虬路口)于2018年6月30日至12月7日止,施工期间车辆由南至北单向通行。

于2018年6月30日至12月7日止,施工期间车辆由南至北单向通行。

四、途经公交车辆改道由公交公司具体公告。请沿线有关单位及广大市民予以支持配合,并按交通标志指示行驶及服从交通管理人员指挥。

瑞安市安阳街道办事处
瑞安市市政公用建设局
瑞安市公安局交通警察大队
2018年6月6日

中国人民银行 THE PEOPLE'S BANK OF CHINA 2018年“普及金融知识,守住钱袋子”系列宣传

专题一:人民币知识

识别防伪特征 维护持币利益

人民币是中华人民共和国的法定货币。由中国人民银行发行,人民币自1948年发行以来,至今已发行了五套纸币、四套硬币以及多套普通纪念币(钞)和贵金属纪念币。目前,我国市场上流通的人民币主要是第五套。第四套人民币经国务院批准,人民银行总行决定自2018年5月1日起停止流通(集中兑换期为2018年5月1日至2019年4月30日)。

本期我们重点结合2015年版第五套人民币100元纸币的防伪特征和识别技巧,向大家介绍识别真币、防范假币的经验和方法,以及如何识别假币、避免收到假币的知识,以共同抵制假币。

安全线颜色由品红色变为绿色,透光观察时,可见安全线中正反交替排列的镂空文字100。

(二)光彩光变数字。位于票面正面中部。垂直观察票面,数字100以金色为主;平视观察,数字100以绿色为主。随着观察角度的改变,数字100颜色在金色与绿色之间交替变化,并可见到一条亮光在数字上下滚动。

(三)人像水印。位于票面正面左侧空白处。透光观察,可见毛泽东头像。

(四)胶印对印图案。票面正面左下方和背面右下方均有数字100的局部图案。透光观察,可见正背面图案组成一个完整的数字100。

(五)横竖双冠字号码。票面正面左下方采用横号码,其冠字和前两位数字为暗红

色,后六位数字为黑色,右侧竖号码为蓝色。(六)白水印。位于票面正面横号码下方。透光观察,可以看到透光性很强的水印面额数字100。

(七)雕刻凹印。票面正面毛泽东头像、国徽、中国人民银行行名、右上角面额数字、盲文及背面人民大会堂等均采用雕刻凹印印刷,用手指触摸有明显的凹凸感。

二、教您识骗术(一)收到假币应上缴到银行或公安机关,以免假币再坑人!使用假币和私自收藏假币都是违法行为,切记!

(二)无论何时,对陌生人的防骗之心不能松懈,尤其是涉及换钞更要小心。

(三)收到一沓现金的时候一定要每张都仔细查看,最好找验钞机过一下。

(四)对有拼贴痕迹的钞票要小心,有可

能一半真、一半假。

(五)即使时间再紧迫,我们用手感触一下钞票的凹印部位,或检查一下变色数字是否变色,误收假币的可能性便会大大降低。这两种鉴别方法仅需您几秒钟的时间。

(六)错版币其实都是骗局,都是骗子用刀等工具制造出所谓的“错版币”,没有专业的邮、币、卡收藏知识,切勿轻易涉足此类物品交易。

假币诈骗五花八门,不止以上介绍的类型,但万变不离其宗,多数都是利用人们贪图小利、麻痹大意的侥幸心理实施诈骗。公众只要能够增强防范假币意识,提高假币辨别能力,便会识破假币骗局。

三、远离假币违法行为(一)制贩假币数额巨大者将受到严厉惩处。《中华人民共和国刑法》规定:“伪造货

币的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;有下列情形之一的,处十年以上有期徒刑或无期徒刑,并处罚金或者没收财产:1.伪造货币集团的首要分子;2.伪造数额特别巨大的;3.有其他特别严重情节的。

(二)买卖假币违法,切不可靠假币致富。《中华人民共和国刑法》规定:“出售、购买伪造的货币或者明知是伪造的货币而运输,数额较大的,处三年以上有期徒刑或者拘役,并处两万元以上二十万元以下罚金;数额巨大的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处五万元以上五十万元以下罚金;数额特别巨大的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处五万元以上五十万元以下的罚金或者没收财产。”

(三)故意损毁人民币也违法。刻字、制作成工艺品等等都是违法行为。